

Советская Абхазия  
г. Сухуми

- 1 АВГ 1980

К завершению гастролей в Абхазии Тбилисского государственного  
армянского драматического театра имени С. Шаумяна

## ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!

За две недели гастролей армянские артисты из Тбилиси показали в Сухуми и районах автономной республики три свои лучшие работы — «Невеста с приданым» А. Котияна, «Требуется лжец» Д. Псафаса и «Солнце с вами» А. Папаяна. Более двенадцати тысяч зрителей побывало на этих спектаклях.

На торжественном закрытии гастролей в театре Абхосфилармонии министр культуры Абхазской АССР, кандидат искусствоведения А. Аргун отметил, что спектакли проходили на высоком творческом уровне, вновь продемонстрировали высокое искусство артистов из Тбилиси.

Слово предоставляется первому заместителю Председателя Совета Министров Абхазской АССР В. Цугба. Он говорит, что спектакли шаумяновцев отличали лаконизм и оригинальность режиссерского решения, высокая культура исполнения ролей. Искусство театра служит правде и гуманизму, воспитанию человека нового мира — патриота-интернационалиста. В этом и состоит высокая миссия советской многонациональной культуры. В Цугба выразил пожелание, чтобы творческие контакты театра имени Шаумяна с Абхазией крепились и наполнялись новым содержанием.

Затем В. Цугба вручил директору театра П. Мир-

велову Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Абхазской АССР, которой творческий коллектив шаумяновцев награжден за успешное проведение гастролей в Абхазии.

Ответное слово произнес главный режиссер шаумяновцев Р. Чалтырян. Он выразил глубокую признательность всего творческого коллектива партийным и советским органам автономной республики, Министерству культуры Абхазской АССР, зрителям за радушие, за теплые слова, сказанные в адрес шаумяновцев.

Затем состоялся специальный спектакль гастрольного репертуара — «Солнце с вами».

СЛОВО — ЗРИТЕЛЯМ

## ПРОДОЛЖЕНИЕ ТРАДИЦИИ

Р. ОГАНЯН,  
председатель колхоза имени С. Шаумяна  
Гульрипшского района.

На протяжении многих лет театр имени С. Шаумяна бывает на гастролях в Абхазии. Мне приходилось бывать на его спектаклях и раньше, и многие из них остались в моей памяти глубоким следом.

И ныне театр привез нам лучшие свои работы. В клубе нашего села и прямо на открытой сцене артисты из Тбилиси показали спектакли «Солнце с вами» и «Требуется лжец». Многочисленным зрителям очень понравилась игра народной артистки Грузинской ССР и заслуженной артистки Армянской ССР Э. Степанян,

заслуженной артистки Грузинской ССР и Армянской ССР С. Шекоян, заслуженных артистов республики А. Жамкочян, С. Егназаряна, артистов С. Сосяна, А. Саносяна, Л. Пирумян, Р. Хачатряна, С. Джаникян, М. Григоряна, заслуженного работника культуры Грузинской ССР Ж. Чопикяна, Э. Оганян, Ф. Хачатряна и других исполнителей. По многочисленным просьбам наших колхозников шаумяновцы побывали у нас в гостях и в третий раз, выступив с концертной программой.

Новых добрых встреч с вами, дорогие шаумяновцы!